

### お わ び (正誤表)

『小学 基本トレーニング 読解力6級』の内容に下記のような誤りがございました。まことにもうしわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】(現在の状態) → 【正】
11	5日目 (4)	解答欄の一つ目のマスを1マス削除する。
34	17日目 (3)	【誤】…文中から <u>十六</u> 字で… → 【正】…文中から <u>十五</u> 字で… (解答欄のマス の数を15に)